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ЩЕ ОДИН СПОСІБ ПОБАЧИТИ ЖИТТЯ  

☫  

СВІТЛІ ПРАЦІВНИКИ 

 
 https://www.youtube.com/watch?v=usi67klxo7g 

 

 Брати та сестри, уважно слухайте та отримуйте таке повідомлення з 
любов’ю. Вони кажуть мені: брати Землі, брати зірок. Ми говоримо «Брати 
зірок», бо саме зараз, час, який наближається. Сьогодні ми хочемо сказати 
вам, що у вас були ознаки великих змін, знаків на вашому небі та на землі, 
які ви не обов'язково бачите. Знаки на "прихованому" або езотеричному 
рівні, але ви також бачите дуже зовнішні ознаки, на рівні ваших урядів, і ви 
побачите все більше і більше. Це траплялося ще кілька років тому. Деякі 
роки тому, навіть багато років, і ми говорили про це багато разів, що 
наприкінці часу їхні країни стануть непридатними. Ви входите в час, 
настільки близько, що ваші країни стануть і стануть непридатними. Будуть 
також ознаки величезних перетворень на рівні вашої свідомості. Зараз 
багато людей прокидаються. Це пробудження пов'язане з кількома подіями. 
Є елементи, про які ви не підозрюєте, і ми вже багато з вами говорили. 
Вони є надзвичайними вібраційними змінами, а також випромінюванням 
думок ваших старших братів, особливо мудреців, які перебувають у 
"суднах" (кораблі), де вони працюють, надсилаючи телепатичні 
повідомлення "дітям" землі. Ці повідомлення стають все більш потужними. 
Спочатку повідомлення були дуже легкими або слабкими, щоб не будити 
шпали занадто різко, але тепер ці повідомлення доставляються набагато 
сильніше. Вони набагато проникливіші у свідомість людини, окрім знаків на 
небі, ви побачите ознаки тотального краху вашого світу, а також його 
воскресіння. Тому що відбудеться крах, але буде також відновлення. Ми 
можемо сказати воскресіння, адже це слово означає воскресити щось із 
себе, і важливо - мати можливість воскресити себе, тому все 
прискорюється, і ми хотіли б дати вам багато, багато надії і сказати вам, 
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що момент зв'язку між Братами Землі та його галактичними братами почне 
відбуватися все більше і більше. Ви будете відчувати їхню присутність все 
більше і більше, а деякі почнуть сприймати їх спочатку у снах, тому що ми 
знову не повинні поспішати на свідомість людини, бо вони крихкі. Його 
крихкість походить в основному від страхів та емоцій. Кожного разу ви 
більше будете впоратися зі своїми низькими емоціями та викорінювати 
коливання страху. Вас по-справжньому обіцяє чудовий світ, і тепер ми 
можемо сказати, що багато людей, які зараз живуть, включаючи всіх легких 
робітників, низових робітників, які працюють на світ, в якому ви входите, 
побачать принаймні одних, контур Нового Світу, а інші повністю переймуть 
цей новий світ. Щоб мати можливість в цьому влаштуватися. Вам потрібно 
зробити значні особисті інвестиції. Подарунки не будуть надані без 
інвестицій з вашого боку. У цей час багато істот, що підштовхуються 
енергіями, звуженнями матерії, обмеженнями реляційного, афективного 
соціального життя тощо, просуваються менш швидко, тобто, не 
усвідомлюючи, що це трохи сповільнюється у своєму прогресі, замість того, 
щоб бігти до цієї величезної трансформації. Вони просто ходять. Ми 
хочемо сказати, що зараз ми не повинні затримуватися. Вам не 
обов’язково бігати, але робити довгі кроки, великі кроки. Це вже не час 
"відносно" марних турбот. Людські істоти, відкриті для майбутнього 
існування, до нової совісті, до цього абсолютно неординарного життя, ті, 
хто має совість бажаючих піти в це надзвичайне життя, повинні прагнути 
більше, ніж інші, і не бути дестабілізованими ні за що. На жаль, і за 
порівняно короткий час, у всьому світі будуть великі труднощі, оскільки 
правителі світу, що впливають на цілком злих істот, ведуть вашу 
цивілізацію до катастрофи, проте ми скажемо, що ця катастрофа також є 
"даром". Ніщо не є безкоштовним, в тому сенсі, що навіть те, що сьогодні 
може бути страшним, може бути чудовим подарунком завтра. Ми 
пояснюємо: Ми сказали вам, що основи вашої нинішньої цивілізації є на 
Quicksand, який тепер знищить її, бо все рухається. Швидкий рух все 
більше і більше, і основа їхньої цивілізації, перебуваючи на цих швидкостях, 
руйнується з кількох причин. Люди забули, хто вони. Вони забули, де вони 
належать. Вони забули закони, абсолютно необхідні для свого виживання, 
такі як повага, любов, братство та багато інших. Нові божественні закони 
будуть прищеплені вам під час вашої мрії або під час медитативних станів 
неспання і навіть у вашому повсякденному житті, не помічаючи. У ньому 
будуть встановлені нові параметри, щоб у вас були встановлені нові коди, 
про які ми вже говорили. Старі коди повинні бути повністю викорінені та 
знищені. В основному те, що ми хотіли б вам сказати, - це підтримувати 
довіру та віру, адже найкраще ще чекає. Найкраще ще чекає, і у вас буде 
все більше відчуття звільнення гігантської ваги. У вас буде все більше і 
більше, і кожен з вас може відчувати це по-різному, що ви насправді 
прямуєте до іншого світу, до іншої цивілізації. Ми робимо все можливе, як 
його галактичні брати, так і істоти світла, так що перехід між світом 
темряви і світом світла здійснюється найм'якшим способом і доступним 
для людини і його крихкістю, однак, незважаючи на всі ці зміни і всі ці 
розлади, є щось, що буде очевидним у будь-якому випадку в тому, що ми 
вважаємо, що є відносно коротким часом для великого загального мутації, 
але все-таки буде У цьому великому космічному катаклізмі цей великий 
галактичний катаклізм. Це неминуче. Тож якщо вони готові, не тільки їм не 
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буде важко жити цією великою зміною, жити станом екстазу, жити не в час, 
навпаки, ви будете готувати себе з совістю жити ним, і в цей момент не 
буде труднощів і страху. Те, що ми оголосили деякий час тому, все ще 
актуальне. Ти живеш кінцем часу, ти живеш остаточним боєм між тінню і 
світлом, ти в жахливому бою між інфернальними державами та 
ангельськими державами. Це надзвичайний момент для еволюції 
свідомості. Це надзвичайний момент для еволюції, будь то еволюція 
матерії та її глибока трансформація, будь то пробудження свідомості чи 
велике відкриття серця, що наближається до понаднормових робіт. Тож те, 
що ми просимо вас, особливо в ці останні часи, - це те, що ви уникаєте 
скарг на життя. Однак ми знаємо, що для багатьох людей життя дуже, дуже 
складно, але все можна жити зовсім по-іншому залежно від вашого 
мислення, вашої еволюційної волі, вашого прийняття та довіри. Бути 
постраждають істоти, які не хочуть узгоджуватися з новими парадигмами, 
але не обов'язково в своєму тілі. Їм буде важко адаптуватися до рівня 
нової совісті до набуття, а також до рівня любові, оскільки вони будуть 
ув'язненими себе та проблемами, які вони не можуть подолати. З того 
моменту, як ви не в змозі подолати життєві проблеми, будь то на рівні 
здоров'я, психологічних, афективних, роботи тощо, ви зупиняєтесь у своїй 
еволюції, і якщо незважаючи на все, що вам доведеться жити великим 
квантовим стрибком, ви будете жити набагато складніше і, мабуть, для 
деяких ви все ще можете жити зі страхом. Тоді готуйся. Цілком очевидно, 
що ми зобов’язані повторювати те саме багато разів, тому що вони нас 
слухають, інтегрують і забувають. Коли ви інтегруєтесь, покладіть всю 
нашу інформацію в невелику частину своєї совісті і забудьте про неї, поки 
якась важлива подія у вашому житті не поверне вас до того, що ви 
інтегрували та дізналися. Зараз ми просимо вас, це те, що вони приймають, 
що багато разів ми говоримо про одне і те ж, особливо, щоб вони краще 
розуміли і інтегрують енергію слів, енергію асоціації слів, енергію, яка 
випливає з того, ким ми є. Ми багато разів говорили вам, що те, що ми вам 
говоримо, - це просто розбудити вас, адже знання є у вас, але ви не маєте 
до нього доступу, тому що ви все ще занадто корсеровані у своєму 
«космічному костюмі», занадто захопленому матеріалом. Наша місія 
полягає в тому, щоб прокинутися до себе, винести мудрість і любов, які 
живуть у вас, і зробити своє его все більше і більше, щоб звільнити місце 
для нової істоти, в якій ви станете зовсім іншою людиною від того, ким ви є 
зараз. Ми хочемо додати це, якщо ви пізнаєте себе краще, якщо ви не 
перебуваєте в реактивності або в нижчій оцінці інших або себе, ви 
матимете все більше і більше надзвичайної здатності відроджувати вас. 
Вам не потрібно буде входити до регенераційних ліжок, вам не 
знадобляться зовнішні інструменти. З абсолютно різними вібраціями, які не 
тільки залишать вас, але й переповнить вас, ви матимете здатність та 
можливість виправити те, що ще не повністю вирівняно у вас, а також 
вилікувати те, що трохи не гармонійно тощо. Ви важливі, ви настільки 
важливі, діти Землі, що у вас буде все менше і менше можливостей шукати 
лікування з-за кордону. На даний момент ви можете чітко бачити, що все 
експлуатується або в медичній, освітній чи інших галузях. Все це потрібно з 
обох сторін. Темне світло хоче знищити можливості турботи та гарної 
освіти, але з іншого боку, його також хочуть з боку сил світла, щоб людина 
навчилася піклуватися про своє тіло. Не перестаратися в тому, що йому 
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зашкодить, і якщо у вашому тілі є певна кількість років, щоб відновити його 
і знову ліпити його. Звичайно, вам все одно доведеться звертатися до 
лікарень, щоб зробити операцію, або що завгодно. Але настане час, коли 
вам доведеться зробити реструктуризацію та ліки завтра, це вже не буде 
сьогодні. Звичайно, може бути ремонт фізичного тіла, проте вони будуть 
цілісними і набагато більше в любовних стосунках між тим, хто дбає і хто 
обережно. Це буде зв’язок між цілителем і турботою, з набагато більшою 
любов’ю та братством. Тож це буде зовсім інакше. Не буде нічого, що 
домінує і руйнує добру волю і любов до всіх цих істот кохання, цих 
вихователів, які мають пристрасть допомагати іншим. Вони зроблять це 
зовсім по-іншому без домінування тиску чи неправильних конструкцій, все 
буде зроблено з любов’ю та солодкістю. Що стосується національної освіти, 
то її структура також буде абсолютно різною, оскільки сьогодні діти 
відхиляються від власної цінності та цінності життя. Діти вже не знають, хто 
вони, чи куди вони йдуть. Це щось страшне. Все буде повернуто в порядку, 
і цей новий порядок речей буде запущений за дуже короткий час. Тим 
часом все вибухне, тому не бійтеся, якщо національна освіта буде 
порушена, якщо політика буде порушена, якщо все, що стосується 
медицини, лікарень тощо, порушено, це тому, що вам доведеться 
відновити щось ідеальне. Людська істота вже не продовжується так, якщо 
насправді не йде до духовного поняття, до справжньої реальності буття. 
Тоді, якщо все вибухне навколо вас, не бійтеся, адже інші структури будуть 
встановлені досить швидко. Однак настане момент вагань, час, коли істоти 
можуть панікувати, коли вони будуть трохи загублені, але в той час ті, хто 
має набагато більш пробуджену совість, можуть допомогти тим, хто 
потрапив у пастку в агітації, особливо зі страхом. Рівень національної 
освіти, який буде зовсім іншим. Інструкція буде, звичайно, необхідною для 
розвитку дітей, і в цій інструкції також будуть надані цінності. Людські 
цінності Духовним цінностям також будуть надані дуже важливі інструкції 
на рівні природи на рівні навколишнього середовища. Діти також 
отримуватимуть інструкції стосовно того, що вони є, стосовно свого тіла 
стосовно поваги. Все це відбувається на даний момент у невидимому, але 
все це здійсниться у видимому за порівняно короткий час. Тепер, тому 
зверніть пильну увагу на знаки. Якщо ми вам це скажемо, це тому, що 
завдяки знакам, які вам дають, ви можете мати трохи більше терпіння, 
трохи більше сміливості та менше втоми. Якщо ви зробите те, що багато 
хто має робити, багато з вас зможуть пройти курс, рухатися до нового світу 
настільки довгоочікуваним і обіцяним, більш ніж обіцяним, оскільки це буде 
просто так. Це те, що ми хотіли вам сказати. Ми також хотіли б додати, що 
ваші брати галактики будуть проявлятися і відчувати себе все більше і 
більше. Тим, хто місія полягає в управлінні великими країнами, також буде 
допомагати і все більше в їхній мудрості та в любові до свого народу. 
Великі соціальні трансформації відбудуться у певних великих країнах. Він 
розпочнеться спочатку з країни, а потім пошириться, бо люди зрозуміють, 
що їх порятунок від цього хаосу і ця вибоїна пройде лише інший спосіб 
зачаття життя. Інший спосіб його життя, а також інший спосіб осмислення 
відносин з іншим. В цілковитій повазі та в любові. Деякі країни відносять 
справжню духовність. Якщо створені колективні уряди, також будуть 
духовні лідери, які не матимуть спільного заходу з вашими застарілими та 
мучними релігіями. Ваша політика та всі поточні людські структури, все в 
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кінці циклу. Це ми хотіли вам сказати. Тепер ми залишаємо вас. Нехай у 
їхньому житті назавжди затопить мир, радість і любов. Ми любимо вас 
нескінченно і скажемо, до нових зустрічей. Ти благословен, сьогодні, 
завтра і назавжди. Ми відправляємо дуже міцне і жорстке обійми кожному з 
вас. Ми - працівники світла l 


